

# ДАЙДЖЕСТ КЛЮЧЕВЫХ ПУБЛИКАЦИЙ В МЕЖДУНАРОДНЫХ СМИ



## Египет увеличил посевные площади под пшеницу до 1,4 млн га

Являясь ведущим импортером пшеницы, а также основным производителем в Африке, Египет надеется увеличить посевы пшеницы до 1,47 млн га к 2024/2025 году, то есть на 126 тыс. га больше, чем было засеяно в предыдущем сезоне. Данный шаг направлен на сокращение закупок на международном рынке.

Министр планирования и экономического развития Хала Эль-Саид отмечает, что достижение этой цели позволит увеличить запасы пшеницы в стране до 5,2 млн тонн по сравнению с примерно 4 млн тонн в 2023/2024 годах.

На сегодняшний день Египет все еще полагается на импорт для 53% своего потребления пшеницы, что составляет более 20 млн тонн в год, в то время как предложение колеблется в районе 8-9 млн тонн.

Источник: <https://www.agridigitale.net/article/egypte-porte-ses-superficies-de-ble-a-14-millions-dhectares>



## В Китае вступил в силу закон о продовольственной безопасности

Первый в Китае закон о продовольственной безопасности, направленный на достижение «абсолютной самообеспеченности» основными зерновыми, вступил в силу 1 июня, подкрепив усилия крупнейшего в мире импортера сельскохозяйственной продукции снизить свою зависимость от зарубежных закупок.

Закон предусматривает защиту сельскохозяйственных угодий от использования в других целях и сокращение потерь продовольствия. Закон возлагает на центральные и региональные органы власти ответственность за включение вопросов продовольственной безопасности в свои планы экономического развития таким образом, чтобы снабжение продовольствием оставалось главным приоритетом в стране, которая имеет болезненную историю голода.

Закон также предусматривает формирование национального чрезвычайного плана по зерну и системы мониторинга продовольственной безопасности.

Согласно положениям закона, будет реализована национальная стратегия продовольственной безопасности, «ставящая Китай на первое место», которая позволит умеренно импортировать и использовать достижения науки и техники для увеличения производства.

Источник: <https://www.reuters.com/world/china/china-food-security-law-comes-into-force-aims-absolute-self-sufficiency-2024-05-31/>



## Россия и Индия могут спровоцировать серьезные колебания мирового баланса пшеницы

Российская консалтинговая компания Совзкон снизила оценку урожая крупнейшего экспортера пшеницы в 2024-2025 годах до 82,1 млн тонн с 85,7 млн ранее. Это последовало за сокращением ИКАР в понедельник до 81,5 млн тонн с 83,5 млн, что значительно ниже предыдущего урожая в России в 92,8 млн тонн и рекордного урожая 2022-2023 годов, составившего около 104 млн.

В марте эти аналитики прогнозировали, что производство пшеницы в России в 2024-2025 годах достигнет 93-94 млн тонн, а это означает, что на данный момент урожай потерял около 12 млн тонн, или 13% производственного потенциала. Во многом это связано с чрезвычайно засушливой весенней погодой, а в последнее время – с повреждениями от морозов.

Между тем, Индия, второй по величине потребитель пшеницы, вероятно, отменит импортные пошлины на пшеницу после июня из-за низких государственных резервов, что потенциально увеличит импорт в этом году на 3-5 млн тонн со 120 тыс. тонн годом ранее.

Это может привести к снижению имеющихся мировых запасов пшеницы на 17 млн тонн, что составит около 8% прогноза Минсельхоза США по мировому экспорту пшеницы на 2024-2025 годы.

Источник: <https://www.hellenicshippingnews.com/russia-india-set-to-spark-major-swing-in-global-wheat-balance/>



## Американские производители ячменя встретились с крупнейшими мексиканскими пивоварами

На прошлой неделе американские производители ячменя из Северной Дакоты и Вашингтона провели онлайн встречу с мексиканскими пивоварами, предоставив последнюю информацию о посевных площадях, ожидаемой урожайности и состоянии посевов. Сельхозпроизводители также упомянули, что недавние дожди обеспечат хороший урожай.

Зерновой совет США работает над тем, чтобы национальные производители ячменя занимали ведущие позиции в международной торговле сельскохозяйственной продукцией благодаря подобным мероприятиям.

В последние годы спрос на ячмень в Мексике значительно вырос, и пивовары страны заинтересованы в поставках ячменя из США и расширении текущих программ закупок пивоваренных компаний посредством заключения новых форвардных контрактов. Онлайн сессия помогла покупателям составить лучшее представление о предстоящем урожае ячменя в США и его способности закрыть их потребности в 2025 году.

Источник: <https://www.world-grain.com/articles/20031-us-barley-growers-meet-with-major-mexican-brewers>



## Американская кукуруза поступает на рынок, несмотря на сниженные темпы развития нового бизнеса

Glacier FarmMedia-Кукуруза из Соединенных Штатов продолжает стабильно поступать на продажу в канадские магазины, однако новых поставок практически не происходит, поскольку конечные потребители обращают внимание на перспективы производства новых культур.

За прошедшую неделю Канада импортировала 34,5 тыс. тонн американской кукурузы, доведя общий объем годовых поставок до 925,5 тыс. тонн, указывается в еженедельном отчете Министерства сельского хозяйства США об экспортных продажах. Этот показатель примерно вдвое больше, чем 406,3 тыс. тонн американской кукурузы, ввезенных Канадой за аналогичный период в предыдущем году.

Объем нераспроданной кукурузы составил 129,6 тыс. тонн по сравнению с 126,9 тыс. тонн в прошлом году.

По состоянию на 16 мая всего на продажу было выставлено 3,7 тыс. тонн из нового урожая, что сравнимо с 25,4 тыс. тонн форвардных сделок, оформленными до середины мая 2023 года.

Согласно еженедельному обзору рынка, подготовленному правительством провинции, по состоянию на 17 мая цены на кукурузу в ключевом районе кормления скота Летбридж выросли до 349 канадских долл. за тонну, по сравнению с 314 канадскими долл. за тонну на предыдущей неделе.

Цены на фуражную пшеницу в Летбридже составили от 340 до 347 канадских долл. за тонну, согласно отчету правительства провинции, что на 5 канадских долл. за тонну выше, чем на предыдущей неделе.

Источник: <https://www.grainews.ca/daily/u-s-corn-still-moving-into-feed-channels-but-new-business-slow/>